



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ФИНАНСИЈА
Број: 001951280 2025 10520 003 051 000 001
30. април 2025. године
Ул. Кнеза Милоша бр. 20
Београд

ЈАВНА ПРЕДУЗЕЋА И ДРУШТВА КАПИТАЛА КОЈА ОБАВЉАЈУ ДЕЛАТНОСТ ОД ОПШТЕГ ИНТЕРЕСА

Правилником о начину и роковима за извештавање о пословању јавних предузећа и друштава капитала која обављају делатност од општег интереса („Службени гласник РС“, број 107/2024, у даљем тексту: Правилник) прописује се садржина образаца, као и начин достављања и рокови у којима јавна предузећа и друштва капитала која обављају делатност од општег интереса, укључена у обухват сектора државе, Министарству финансија - Управи за трезор достављају тромесечне извештаје о пословању. Достављање извештаја врши се електронски, путем Информационог система за подношење финансијских извештаја (ИСПФИ), који води Министарство финансија - Управа за трезор.

С тим у вези, обавештавамо вас да је јавним предузећима и друштвима капитала која обављају делатност од општег интереса омогућено да изврше регистрацију организације у информационом систему за подношење финансијских извештаја и доставе извештаје, на начин прописан корисничким упутством за рад у информационом систему.

Приступ продукционом систему јавна предузећа и друштва капитала која обављају делатност од општег интереса остварују попуњавањем *online* регистрационе форме на адреси <https://zr.trezor.gov.rs/> и подношењем документације надлежној организационој јединици Управе за трезор.

На сајту Управе за трезор (www.trezor.gov.rs), у делу сервиси - информациони систем за подношење финансијских извештаја, доступне су информације о систему и обрасци за приступ.

Такође, паралелно са продукцијом, Управа за трезор је омогућила и приступ тестном окружењу на адреси <https://zrtest.trezor.gov.rs/>, које можете користити за вежбу и пробу свих функционалности система. Регистрацијом организације на продукционом окружењу и преузимањем потврде од Управе за трезор, аутоматски је омогућен приступ и тестном окружењу са истим корисничким креденцијалима (корисничко име и лозинка).

За питања која се односе на рад система и непосредну комуникацију са Управом за трезор, корисницима је доступна адреса електронске поште за подршку у раду fi@trezor.gov.rs, док се за остала питања можете обратити Министарству финансија на адресу електронске поште jp@mfin.gov.rs.

